S:1
40 yarim kag¢ butun eder?
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S:2
12 tane yarim armut yiyen bir ayi ka¢ butin armut yemis olur?
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S:3
16 yarim elma kag ¢eyrek elma eder?
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S:4

5 batin kavun kag yarim kavun eder?
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S:5

Asagida verilen bosluga hangi sayi gelmelidir?
2 tane ceyrek ekmek .....yarim ekmek eder.
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S:6
10 yarim kag¢ batun eder?
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S:7

Bertan' in12 kalemi vardir. Bertan, kalemlerinin yarisini kardesine veriyor.
Bertan'in geriye kag kalemi kalir?
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S:8
Selin’in 12 TL nin yansi kadar parasi var. 2 TL si ile kalem alirsa kag lirasi kalir?
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S:9
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2 butun karpuz, 4 yarim karpuz kag butun karpuz eder?
6

4

8

S:10

6 kalemin yarisi kag kalem eder?
2

3
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